- '\QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 1
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

L’Amministrazione Comunale intende attivare un servizio comunale per I'infanzia all'interno di un immobile di propria titolarita,
ove & gia operante una scuola primaria.
ll/la candidato/a, nel ruolo di Dirigente, definisca in maniera sintetica:

i possibili modelli gestionali per il servizio comunale;

gli strumenti di integrazione fra il servizio comunale e quello statale;

le interazioni con gli strumenti di programmazione dell’ente locale.
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QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 2
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

Ai Comuni compete I'erogazione dei servizi afferenti il diritto allo studio. Tenendo conto delle varie tipologie di detti servizi,
delle loro specificita e degli interventi da attuare per garantirli, il/la candidato/a, nel ruolo di Dirigente, illustri le possibili
modalita gestionali avendo a riferimento la necessita di coniugare economicita, qualita e generalizzazione della loro fruizione.
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QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 3
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

Per affrontare le nuove tematiche derivanti dall’aumento di diagnosi di disabilita e di difficolta d’apprendimento & necessario
costruire fra Comune e Istituzioni Scolastiche, qualificando ulteriormente i servizi scolastici, un patto ed un quadro di azioni in
una logica di rete e di sistema. Il/la candidato/a, nel ruolo di Dirigente, proponga un piano complessivo sul tema.
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